
Приложения Windows 8.1 на все случаи жизни

Windows 8.1 – самая современная платформа для бизнеса, являющаяся прекрасным помощником в эффективном решении повседневных задач. Но что бы мы делали без полезных приложений, облегчающих нашу работу и вносящих разнообразие в наш досуг. Приложения упрощают работу на компьютере, предлагая новые способы справляться с делами и развлекать себя в перерывах между задачами. Windows 8.1 и Windows RT 8.1 поставляются со встроенными приложениями, которые помогают общаться с коллегами и друзьями, всегда оставаясь связи, обмениваться документами и просматривать их, упорядочивать фотографии, слушать музыку и смотреть фильмы. Но, помимо предустановленных приложений, в Магазине Windows есть и много других.
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Многообразие приложений, представленных в магазине Windows, способно решить любую бизнес-задачу и облегчить выполнение даже самого специфического дела.

Обзор популярных приложений

OneNote

Быстрое и современное приложение OneNote было кардинально переработано для Windows 8.1. Вы можете рисовать, набирать текст на клавиатуре, пользоваться мышью или водить пальцем по экрану — эта программа великолепно справится с любым способом ввода на устройстве с Windows 8.1. Вы в дороге? Работайте со своими заметками где и когда угодно, используя браузер или одно из множества мобильных приложений OneNote.



 Подборка приложений для руководителей и бухгалтерии здесь.

Agora

Представительствам розничной торговли следует обратить внимание на приложение Agora — платформу электронной дистрибьюции. Это B2B платформа для дистрибьюторов и магазинов в сегменте SMB, интегрированная с 1С, AX, Nav, SAP. Установив продукты Agora Optima или Agora Интернет-магазин, разработанные на платформе Agora, оптовая компания сможет автоматизировать часть рутинной работы с заказчиками или создать интернет-магазин прямо из 1С, предоставив менеджерам больше времени на поиск новых партнеров.



Узнать о других приложениях для торговли вы сможете здесь.

ASSIST HR
Для специалистов по HR существует большое разнообразие приложений – от систем мотивации персонала и заканчивая его обучением и аттестацией. Больше приложений – в этой статье.

Визуализировать данные о ключевых аспектах управления персоналом на предприятии поможет приложение ASSIST HR. Из корпоративных систем на базе 1С приложение представляет данные о движении персонала, графиках обучения, отпусков и командировок, анализе заработной платы в виде наглядных графиков.
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YouScan

Не секрет, что и в бизнес-среде социальным медиа уделяется большое внимание. Магазин Windows предлагает несколько приложений для мониторинга и аналитики социальных медиа. Одно из таких приложений - YouScan - мощная и удобная система для мониторинга упоминаний в социальных медиа. YouScan отслеживает упоминания ваших брендов, продуктов, конкурентов в блогах, форумах, социальных сетях ВКонтакте, Twitter и даже в YouTube, и представляет результаты мониторинга в удобном аналитическом интерфейсе с функциями совместной работы.



Другие приложения для отдела маркетинга – здесь.

Хотите знать больше?

Выше мы привели лишь некоторые примеры удобных приложения для работы. На нашем сайте вы сможете найти подборку популярных бизнес-приложений, разбитых по категориям. 
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Или же отправляйтесь сразу в Магазин Windows и загружайте то, что нужно именно вам.
· Блог Windows Россия 

· Сайт Windows для бизнеса 

· Решения Microsoft для малого и среднего бизнеса 

· Выберите своего партнера

